
次の書類を原則、郵送でご提出ください。
（郵送料は申請者負担、「肥料価格高騰対策支援金」と朱書き）
(1) 支援金交付申請書
(2) 令和６年分の確定申告書(第一表)の写し【個人】、

法人税確定申告書(別表一)・法人事業概況説明書の写し【法人】、
及び肥料費が分かる確定申告書の添付書類等の写し
※e-Taxの場合は、申告日等が表示されているものを提出してください。

表示されていない場合や紙で申告した場合等は別途、
令和７年度（令和６年分）所得証明書（原本）【個人】又は
納税証明書その２（原本）【法人】が必要となります。

(3) 振込先口座通帳の写し
おもて面と通帳を開いた１､２ページ目の両方
申請者本人名義（又は法人名義）の通帳であること。

岡山市からのお知らせ

岡山市肥料価格高騰対策支援金

肥料価格高騰の影響を受ける市内農業者の農業経営の安定化を図る
ため、肥料価格高騰分に対する支援金を支給します。

以下の(1)〜(3)のいずれにも該当する営農者
(1) 岡山市内に住所を有する農業収入のある個人及び法人
(2) 令和６年分の確定申告を行った者又は法人として決算報告を行った者で、

そこに記載された「肥料費」が３万円以上の者
(3) 今後も営農を継続する意思がある者

【交付対象者】

(1) 交付対象経費
令和６年分の確定申告書又は決算報告書に記載された「肥料費」の１０％

(2)  交付限度額
５０万円（上限）〜 ３千円（下限）

【交 付 額】

【申請手続き】

【申請先】 ※裏面をご覧ください。
岡山市農業協同組合各営農センター・営農部指導課
晴れの国岡山農業協同組合瀬⼾支店・同経済課

【申請期間】令和７年６月２３日(月)～令和７年８月２２日(金)(消印有効）

岡山市HP



Ｑ＆Ａ

申請・問合せ先（問合せ時間：平日午前９時から午後５時）

担当地域 申請・問合せ先 住 所 連絡先
芳田、今、白石、大野、
牧石、旭東、幡多、
財田(古都除く)、富山、
操南、甲浦、津島、高
島、福浜支所管内

JA岡山沖田営農センター 〒702-8002 岡山市中区桑野291-6 0120-696-737

⻄大寺、可知、豊、財
田(古都)、山南、上南、
上道支所管内

JA岡山⻄大寺営農センター 〒704-8191 岡山市東区⻄大寺中野377-1 0120-127-191

⻑沼地区 JA岡山瀬⼾内営農センター 〒701-4223 瀬⼾内市⾢久町豊原101-1 0120-530-191

吉備、福田、興除、
藤田支所管内

JA岡山藤田営農センター 〒701-0221 岡山市南区藤田441 0120-160-191

灘崎、備南支所管内 JA岡山備南営農センター 〒709-1201 岡山市南区北七区61-1 0120-215-191

一宮、津高、足守、
高松支所管内

JA岡山高松営農センター 〒701-1335 岡山市北区高松210-3 0120-570-191

御津、福渡支所管内 JA岡山建部営農センター 〒709-3143 岡山市北区建部町宮地86 0120-898-535

ー JA岡山本所営農部指導課 〒700-8535 岡山市北区大供表町1-1 086-225-3224

瀬⼾地区 JA晴れの国岡山瀬⼾支店 〒709-0876 岡山市東区瀬⼾町光明⾕195 086-952-0511

瀬⼾地区 JA晴れの国岡山瀬⼾支店
経済課

〒709-0876 岡山市東区瀬⼾町光明⾕195 086-952-0113

事業の詳細について 岡山市農林水産課 〒700-8544 岡山市北区大供1-1-1 086-803-1344

Ｑ１.  確定申告をしていませんが、対象となりますか。
Ａ１.  対象になりません。この支援金は、農業を生業としている農業収入がある方を対象としています

ので、 確定申告を行っていることが要件となります。

Ｑ２.  岡山市外に居住していますが、岡山市内で農業を営んでいます。申請できますか。
A２. 申請できません。岡山市に住所を有している人又は主たる事業所が市内にある法人が対象です。

Q３. いつの時点で岡山市に住所があれば対象となりますか。
A３. 令和7年１⽉１日時点で、岡山市に住⺠票の住所（法人の場合は主たる事務所の住所）がある方

が対象です。

Ｑ４. 所得証明書や納税証明書（その２）はどこで取得できますか。
A４. 令和7年度（令和6年分）所得証明書は、市役所、支所で取得可能です。コンビニ交付も可能です。

納税証明書（その２）は、管轄の税務署で取得できます。電子申請も可能です。

Ｑ５. 法人の場合、肥料費の分かる確定申告の添付書類とは、どの書類があたりますか。
Ａ５. 決算報告書の「肥料費」が記載されているページの写しを提出してください。「肥料費」という

項目がない場合は、仕訳帳などの写しと合わせて提出してください。その場合、該当部分がわか
るようにマーカー等で印をつけてください。

Q６. 申告書の控えが手元にない場合、管轄の税務署において開示請求や閲覧請求は可能ですか。
A６. 紙で申告した方も、申告書等情報取得サービスを利用してPDFファイルを取得できます。

また開示請求は可能ですが、交付までにひと⽉ほど要する場合がありますのでご注意ください。
閲覧請求は「支援金申請のため」という理由では目的外となるためできません。


